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Про розгляд листа

        Управління гірничого нагляду Державної служби України з питань праці 
розглянуло лист Асоціації «Виробників нерудних будівельних матеріалів 
України» (далі – Асоціація) від 25 серпня 2025 р. № 33 з пропозиціями щодо 
вдосконалення чинних нормативно-правових актів стосовно переліку видів робіт 
підвищеної небезпеки, та повідомляє.
        Дякуємо за вашу активну позицію з порушеного питання. Висловлені 
пропозиції є змістовними й такими, що сприяють удосконаленню нормативно-
правового регулювання у сфері охорони праці та промислової безпеки.
        Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України                             
від 24 березня 2022 р. № 357 «Деякі питання виконання робіт підвищеної 
небезпеки та експлуатації (застосування) машин, механізмів, устатковання 
підвищеної небезпеки на період дії воєнного стану» (далі – постанова № 357), на 
період дії воєнного стану види робіт підвищеної небезпеки, зазначені у пунктах 
4, 7–9, 11–21, 23–27, 29 і 30 групи А додатку 2 до Порядку видачі дозволів, 
виконуються на підставі декларації відповідності матеріально-технічної бази 
вимогам законодавства з питань охорони праці.
        До таких робіт віднесені, зокрема, підземні гірничі роботи на шахтах, 
підземні роботи на шахтах і рудниках, а також відкриті гірничі роботи. Натомість 
роботи із збагачування корисних копалин, утворення і експлуатації відвалів 
гірничих порід, обкладання та скріплення укосів, бортів і уступів кар’єрів, 
підземна геологорозвідка та геолого-маркшейдерські роботи потребують 
отримання дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки, хоча вони є 
складовими єдиного технологічного процесу видобування.
        З огляду на викладене повідомляємо, що пропозиції Асоціації будуть 
враховані під час підготовки проєктів змін до відповідних                              
нормативно-правових актів.



2

          Слід також зазначити, що відповідно до пункту 1 постанови № 314 у період 
дії воєнного стану право на провадження господарської діяльності може 
набуватися суб'єктами господарювання на підставі безоплатного подання до 
органів ліцензування, дозвільних органів та суб'єктів надання публічних 
(електронних публічних) послуг декларації про провадження господарської 
діяльності, що містить відомості згідно з додатком 1, без отримання дозвільних 
документів (документів дозвільного характеру, ліцензій або інших результатів 
надання публічних послуг), крім видів господарської діяльності за переліком 
згідно з додатком 2.
         Разом з тим звертаємо увагу, що Перелік робіт з підвищеною небезпекою, 
затверджений наказом Державного комітету України з нагляду за охороною 
праці від 26 січня 2005 р. № 15, використовується для організації навчання та 
перевірки знань з питань охорони праці. На його основі роботодавці розробляють 
та затверджують власні переліки робіт з підвищеною небезпекою, характерних 
для конкретного виробництва. Натомість Перелік, наведений у додатку 2 до 
Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 
2011 р. № 1107, застосовується у сфері дозвільної діяльності. Таким чином, це 
два різні переліки, які виконують різні функції, застосовуються у різних сферах.
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